
Розв’язування прямокутних трикутників

На попередніх уроках ми вчились розв'язувати прямокутні трикутники

Виконай усно!

Знайди       
               cos A
               tg A
               sin B
               cos B
               tg B

Згадай, чому дорівнює sin 600 ?
                                                            cos 600 ?
                                                tg 450 ?

Розв'яжемо задачу разом

Розв'язання
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Розв'язування прямокутних трикутників використовують під час розв'язування прикладних задач.

Розв'яжи самостійно задачу №788 з підручника.

Розв'яжемо задачу разом

Дано:         ∠А = 900, 
           АС = 800 м = 0,8 км,  
           АВ = 3,2 км
Знайти кут α

Розв'язання
АС та АВ - катети прямокутного трикутника

tgα  = 
  

  
   

   

   
       

α    
Відповідь: 140

Ще одна задача про літак.

1)        ∠В = 900, ∠А = 300

ВС = 80 м (висота вежі)
Знайдемо  АВ
АВ та ВС - катети прямокутного трикутника,

tg A = 
  

  
          

  

    
        

  
   

 
          

           ∠В = 900, ∠А = 650

Відповідь: літак летить на висоті 302 м.

      tg A = 
  

  
                                          

Домашнє завдання: продовжуй опрацьовувати параграф 21, розв'яжи задачі№№ 789, 791, 797.

Повтори вивчеий матеріал, виконавши вправу 
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